
A B C D

1 79 21 0 0

2 94 6 0 0

3 88 11 1 0

4 79 21 0 0

5 84 16 0 0

6 88 11 1 0

7 79 19 1 1

8 85 14 0 1

9 82 12 5 1

10 92 6 1 1

11 95 5 0 0

12 85 14 1 0

13 53 39 7 1

14 76 24 0 0

15 83 26 1 0

16 69 27 4 0

17 77 22 1 0

18 77 22 1 0

アンケート集計結果: 世帯数【１１４世帯】　　回答数【５４世帯】　　　回答率【４７．３％】

アンケート集計結果より

保護者の皆様には、本園の理念や教育・保育方針をご理解とご協力いただき心より感謝申し上げます。

この度は、園評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。

アンケートをもとに、振り返りを行い下記に記載しておりますので、ご一読いただきますようお願い致します。

園は、外部侵入者対策など防犯面での努めている。

園生活の中で、子どもたちに集団生活に必要な決まりや約束の大切さを指導して
いる。

園・職員は、屋内・外の保育環境を常に清潔に保ち、整理整頓を心がけ、安全で心
地よい環境で保育ができるように努めている。

園は、自然と触れ合う経験を大切にし学院内の施設・環境を生かした保育・教育を
実践している。

園は、「食育」を通して子どもたちの食に対する興味・関心を深めるように努め、生
きる力の基盤を育む保育をしている。

園は、避難訓練や安全指導などで子どもが安全に対する意識や習慣が身に付くよ
うにしている。

A：そう思う・・・８１％　　　B:ややそう思う・・・１８％　　　C:あまり思わない・・・１％　　　D：そう思わない・・・０％
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園で行われる学級懇談会・個人懇談の内容は有意義である。

園が行っている未就園児の活動・子育て相談・園庭開放・預かり保育などを有効に
活用できている。

保幼小中との連携や保護者・地域の人々との交流など、いろいろな人との触れ合い
を大切にしている。

保護者の子育ての悩みや相談、また寄せられた具体的な要望や意見に、適切に対
応している。

お子さんを、こども園に安心して登園させることができている。

園・職員は子ども一人ひとりを理解し、子どもの発達段階や、興味・関心に応じた保
育・教育をしている。

園・職員は、保護者に子どもの様子をわかりやすく伝えている。

園・職員は子ども一人ひとりの人格を尊重し、子どもの思いをに受け止めた保育を
心がけている。

園生活の中で、子どもたちが主体的・意欲的に活動できるようになっていると感じ
る。

園生活の中で、子どもたちにあいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を
身に付けさせている。

A：そう思う　B:ややそう思う　C:あまり思わない　D：そう思わない

項　　　目

園のキリスト教保育の理念や教育・保育方針はわかりやすい。

「クラスだより」「園だより」などのお便りやホームページを通して、わかりやすく伝え
ている。



　高い評価をいただいている点として、総合学院内に立地した環境の中、子どもたちが身近な自然に親しみ
全身を使ってのびのびと遊ぶことを評価していただいていると思われます。子どもたちが主体的に活動し、遊
びこむ環境づくりを心がけております。まだまだ足りないことも多々ありますが、子どもたちが興味・関心を持
ち意欲的の取り組むことができるよう環境づくりに取り組んでまいります。また、本園では、旬のものを取り入
れ地魚料理など食材にこだわり、化学調味料を使わず和食中心のメニューとする給食をはじめ、園庭での栽
培活動やみそ作りやうめジュース作りなど体験活動も取り入れ食育に重きを置いております。保護者の方に
も給食を食べていただき、子どもたちが給食を食べる様子を見てもらう機会や０．１.２歳児の保護者向けに栄
養士からの「食についての話し」を聞いていただく機会を設けました。評価が高い点は、こういった園の取り組
みをご理解いただいてのことと考えます。

　集計結果の「あまり思わない」「そう思わない」の部分で最も数字が大きいところが、【1】・【13】の安全面・環
境整備の項目でした。

防犯対策については学院全体で取り組んでいるところですが、総合学院であることから外部の方の出入りが
頻繁であること、園児が遊ぶ場所と駐車場との距離が近い場所があることなどが、心配される要因と推察さ
れます。２０２５年度には正門の改修工事が実施され、守衛室・防犯体制の整備がなされる予定です。また防
犯カメラの設置に向けて取り組んでおりますことを保護者の皆様にお伝えすると共に、これからも子どもたち
の安全を第一に心掛けてまいります。

　次に、【１】・【４】・【１４】・【１７】・【１８】の項目の数字にも表れているように、保護者の皆様に園の様子や子ども
たちの成長を伝えるときに、園が大切にしていることや保育者の思いやねがいなど、大切な部分を丁寧にお伝
え出来ていないところもあったのではないかと考えます。子どもたちの成長を育むにはご家庭と園とが両輪で
なければなりません。子どもたちだけでなく、保護者の皆様の思いに寄り添うことができるようコミュニケー
ションを図り信頼関係を築いていきたいと考えています。

今後も保護者の皆様のご意見やご感想を真摯に受け止め、お子さまの心身ともに健やかな成長のために保
護者の皆様と連携していけるよう取り組んでまいりたいと思います。



A：そう思う・・・８１％　　　B:ややそう思う・・・１８％　　　C:あまり思わない・・・１％　　　D：そう思わない・・・０％


